

Švedski za početnike! A1 Silabus - Jesen 2015

Podaci o predavačima:

Predavač(i)

1. Linda Johansson

E-mail

svenskaandrasprak@gmail.com
lindajohansson1000@hotmail.com

Mjesto i satnica

Academy387, Bosmal City Centar,
Utorkom I Četvrtkom,
20:00-22:00

Biografija predavačice (link)

Linda Johansson je predavačica švedskog jezika. Stručnjak je u području razvoja, socijalnog rada i posredovanja. Ima desetgodišnje iskustvo u obrazovanju mladih i djece u različitim oblicima. Linda je također studirala b/h/s u Univerzitetu u Uppsali u Švedskoj. Predaje švedski kao strani jezik već dvije godine u Sarajevu.

Opšti podaci

Opis

Švedski za početnike je kurs za sve one koji bi željeli naučiti švedski jezik. Nakon 12 sedmica nastave naučićete osnovne izraze i riječi korisne u svakodnevnom životu. Nakon ovog kursa, imaćete priliku nastaviti na višim nivoima kao što su A2, B1 i B2.

Kurs je baziran na principima švedskog *folkbildning*-a i koristi se pedagoškom metodologijom koja podrazumijeva aktivan pristup, te spoj predavanja i vježbi konverzacije. Gramatika se uvodi postepeno. Savremena istraživanja pokazuju da je konverzacija najbolji način usvajanja jezika, dok se gramatika treba uvoditi korak po korak. Bar nekoliko drugih instruktora švedskog jezika biće pozvani kao gostujući predavači.

Svi časovi će uključivati zadaću. To znači da će učenici morati raditi i učiti i mimo nastave.

Časovi će se održavati dva puta sedmično tokom 12 sedmica, što je ukupno 48 sati po cijeni od 420 KM po osobi, popust za studente 10%, cijena za studente 378 KM.

Očekivanja i ciljevi

Polaznici koji završe kurs moći će koristiti bazični vokabular, te se upoznati sa švedskom kulturom i nekim od švedskih dijalekata. Znanje polaznika bit će ocijenjeno kroz tri pismena testa tokom kursa. Polaznici koji uspješno završe kurs primiće diplomu.

Ideje švedskog *folkbildning*-a bazirane su na praktičnim aktivnostima i dinamičnoj interakciji sa polaznicima. Švedski *folkbildning* ima sljedeće osobine:

- Polaznici imaju mogućnost utjecati na sadržaj nastave.
- Za *folkbildning* karakteristično je okruženje gdje se učenje i društvena interakcija odvijaju istovremeno.

Materijali za kurs

Obavezni materijali

- Polazni će dobiti elektronsku verziju relevantnih knjiga čim plate prvu ratu.

Dodatni materijali

Trajanje kursa

Kurs počinje 22. septembra, sesijom u terminu od 20:00 do 22:00 sati i završava 10. decembra 2015. godine, sesijom u terminu od 20:00 do 22:00 sati.

Raspored lekcija

Sedmica	Tema	Materijal za čitanje	Vježbe
1	Abeceda, Upoznavanje, Učenje vokabulara, Posao i studije. Vježbe čitanja i pričanja. Porodica, Zemlje, Jezik, Učenje vokabulara.		
2	Različiti pozdravi, Upoznavanje, Pozdravi, Konverzacija, Posao i studije - nastavak, "En, ett".		
3	Konverzacija, Brojevi, Učenje vokabulara, Lične zamjenice.		
4	Ispit 1 Vježbe čitanja i pisanja. Imenice, Učenje vokabulara. Imperativ i sadašnje vrijeme.		
5	Slobodno vrijeme, Kultura. Planiranje i odlučivanje, Prilozi.		
6	Upoznavanje - nastavak.		
7	Ispit 2 Porodica i bližnji. Preterit.		
8	Šoping, U supermarketu, Zamjenice, hrana		
9	Turizam, Vrijeme, Glagoli.		
10	Komunikacija, Smjerovi, Poruke, Sms.		
11	Geografija, Švedska, činjenice		
12	Ispit 3 Zatvaranje		

Raspored ispita

Datum	Gradivo
13. oktobar	Poglavlja 1-3
5. novembar	Poglavlja 4-6
8. decembar	Poglavlja 7-8

Termini ispita se mogu mijenjati, zavisno od brzine usvajanja gradiva.

Dodatne informacije i izvori

S obzirom na to da pratimo Europski okvir za strane jezike, polaznicima nudimo Swedex diplome za A2, B1 i B2 nivo. Swedex je jedinstveni, međunarodno priznati test švedskog jezika izrađen na Folkuniversitetet u Gothenburgu, Švedskoj. http://www.folkuniversitetet.se/In-English/Swedex_In_English/

Testiranje će biti održano 26. novembra u Sarajevu. Za više informacija, molimo kontaktirajte Amelu Fifić Samuyiwau na info@restillbosnien.se